CORRIGENDA AND ADDENDA

VOLUME 51, No. 3.

Carolyn G. Koehler, "Amphoras on Amphoras" Pl. 79: The photographs for **20** and **21** are reversed.

Richard V. Nicholls, "The Drunken Herakles: A New Angle on an Unstable Subject"

Pls. 81 and 82: The title should read: The Drunken Herakles: A New Angle on an Unstable Subject

Elizabeth Lyding Will, "Greco-Italic Amphoras"

- Pl. 85: The photographs of a and b are reversed: the shorter is the earlier of the two shapes. The legend for Pl. 85:a (printed as "b") should read:
 - a. Form a₁. H. 0.65. Museo Archeologico Eoliano, Lipari. From the Secca di Capistello wreck

The legend for Pl. 85:b (printed as "a") should read:

b. Form a₂. H. 0.70. Museo Archeologico Eoliano, Lipari. From Wreck F off Capo Graziano (Filicudi)

The legend for Pl. 85:c should read:

c. Form b. H. 0.88. From Pech-Maho (RSL 21, 1955, p. 265)

The legend for Pl. 85:d should read:

d. Form c. H. 0.865. College of Earth and Mineral Sciences, The Pennsylvania State University. From the Grand Congloué wreck

The legend for Pl. 85:e should read:

e. Form c. P.H. ca. 0.88. No. LI.1.380 from the lower Grand Congloué wreck

The legend for Pl. 85:f should read:

f. Form d (western). P.H. 0.698. Private collection, Ansedonia. From Porto Ercole (?)

The legend for Pl. 85:g should read:

g. Form e. H. 0.83. Museo Arqueológico, Barcelona, no. 2624. From Ampurias

